U =240V |1 __} = 470,8V
] ¥

30000VAr
=== " _ 3%
v3 - 440V

e — AT
10°F

); 0,450

Q= 15KVAr + 30EVAr + 30KVAr + SCKkVAr = 735KVAr

e M /A
f”oo""“\r < 0.00221961F=2219,6 1uF




Ta6nmua PUIUYECKUX BEIMYUH U € AUHUL, U3MEPEHUS
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AKTUBHASA MOLHOCTb P Batr (BT) 1 kBr=1000 Br
PeakTtnBHas MOLWHOCTL Q BonkT-aMnep-peakTvBHLIA (Bap) 1 keap = 1000 eap
MonHas MOWHOCTL S BonwT-amnep (BA) 1 kBA = 1000 BA
Koadh. MOWHOGTH FP vnn cos o - -
EmkocTs c Dapaga(®) 1 mkd =10-6 @
MHOYKTUBHOGTb L leHpw {TH) 1TMMH=10-3TH
Tok | Amnep (A) TmA=10-3A
HanpsxeHwe U BonwT (B) -
OnekTp. CONpPOTUBNEHWNE R Om (Om) 1 kOm = 1000 Om
Peag(T)II:BHoe EMKOCTHoEe X, Owm (Om) 1 kOm = 1000 Om
poTUBNEHUE
Peakr. nHaykneHoe X, Owm (Om) 1 kOM = 1000 Om
COMPOTUBIEHWE

Tabauua KpaTHbIX U AONbHbLIX € AUHUL,
e

102 Tepa 1.000.000.000.000
10® [vra r 1.000.000.000
108 Mera M 1.000.000
10° KWNo K 1.000

102 rekTo r 100

107 aeka aa 10

107 neum au 0.1

102 CaHTH cM 0,01

102 MUNNM M 0,001

108 MMWKPO MK 0,000001
10 HaHo H 0,000000001
102 MUKO n 0,000000000001




3ﬂeKTpM‘-IeCKMe KOHAEeHCaTOpPbl

PEAKTMBHAA MOLLWHOCTE KOHAEHCATOPA {Q)

Q=U*-2:=n-f-C

N
S
I
o
<
=
)

roe:

U - nanpsikenne ceTw, B BonbTax (B ),

f-vactoTa ceTw, B repuax ('u),

C - eMKOCTb KOHOeHcaTopa, B dhapagax (©)

Q - peakTMBHaA MOLLHOCTb KOHOAEHCATOPA, B BONbT-AMNEPax-PEaKTVBHbIX (Bap)

EMKOCTb KOHAEHCATOPA (C)

_Q
U2 r-f

rae:
U - nanpsikenne cetn {B_),

f_uartaTa roTia (M
F-4actora CoTu U 4,

C - eMKOCTb KOHOeHcaTopa (D),
Q - peaKkTMBHaA MOLLHOCTL KOHOeHcaTopa (Bap).

EmkocTb, B thapagax (P)
1000 000

EMKoCTb, B MUKpocpapagax (MKd) =

Mpumep: TpexdasHeii koHgeHcatop 30 keap — 440 B - 50 Iy,

30000Bap
=0,00049325 & = 493 25 mkd

c= .
(440 BY~ 2 - - 50y

PEAKTUBHOE EMKOCTHOE CONPOTUBAEHUE (X))

1

X=————
© 2-n-f-C

rae:

X, - PeaKTMBHOE EMKOCTHOE ConpoTuEneHue (Om),
f-vactoTa cetw (),

C - eMKOCTb KOHAeHcaTopa {P).




3HEKTPH‘IECKHE KOHAeHCaTOopPbLI

®A3HbIA TOK TPEX®A3ZHOTO KOHAEHCATOPA (]
-_Q
© v3-U

X
S
T
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<
S
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rae:
U - nanpsikenne ceTwn, B BonbTax (B ),
Q - peaKkTVBHas MOLHOCTL KOHAeHScaTopa (Bap),

1 - Tok (A).

| -2mfCU
B

roe:

U - HanpsbkeHne ceTw, B BonbTax (B ),
f-vactoTa cetw (),

C - eMKOCTb KOHgeHcaTopa {P),

1, - Tok (A).

B oaHodbasHeIx KoHAEHCATOpax 43 3ameHaeTCA Ha 1

V3=1,7321

(T TTTTTTTT T K
i Mpumep: TpexdasHblid koHaeHcaTop 30 keap —440B - 50Ty .
! 1
i 30000 sap .
1 o= — = 3936A 1
! ¥3 440B :

BHYTPEHHEE COEAMHEHWE B TPEYTO/IbHUK {A)

_C
CA-?
roe:

C - eMKOCTb KoHgeHcaTopa (),
C, - emkoCTb Kagoii BeTen (P).

R Kak paccunTaTe EMKOCTL, 8CIN M3BECTHA
?_ EMKOGTE MEKOY ABYMS hasamm
{Cogn C v C_ )
Je 2
C,= ? " Cr.
CA A C=2-C,,




3HEKTPH‘IECKVIG KOHAeHCaTOopPbLI

MpumMep: eMKOCTL BETBW TPeXa3HOro KOHAeHCaTOpa
30 keap — 440 B — 50 'y npv coeguHEHWX B TPEYrONbHWK

c = ABBMO 16442 ko

BHYTPEHHEE COEAMHEHWE B 3BE3AY
c,=C
rge:

C - eMKOCTb KOHgeHcaTopa (O),
C,- eMKOCTb kankgon BeTem ().

R e Kak paccunrare eMKOCTb, 8CN1 3BECTHA
] 9 eMKOCTb MEeXOY OBYMA hazamn
h -
T (Cpe MM C ., vnn C L)
e )
— Cv CY = 2 CR s
o]

NOC/EAOBATE/IbHOE COEAMHEHWE KOHAEHCATOPOB

A HHI-

CyMmmapHas sKe/BaneHTHasA eMKoCTb (C,) HeCKONbKKX NnocnefosarensHo CoeMHEHHbIX
KOHAeHcaTopoBs co 3HadeHuamn emkoctein (C., C,, C,, ..., C ) paBHa

CyMMapHas peakTiBHas MOLLHOCTbL rpynnbl KOHAeHCaTopos (Q,) 3aBUCHT OT BENUYMHBI
VHAVBWAYaNbEHON PpeakTMBHOM MOLLHOCTY KaxKgoro OTAeNsHOro KoHaeHcaTopa
(Q,Q, Q,, ..., Q) B cooTeeTcTBIAN C GOPMYNOIA:

N
S
I
o
<
=
)




3ﬂeKTpM‘-IECKlde KOHAEHCaTOpPbI

Tok (IC) 6yneTr ogvHakoB Anda Bcex koHpaeHcaTopoB. Ero sHadeHne 3aBUCUT OT BeNWYMHLI
emkocT C, UNK peakTMsHoW MowHocT O, KoTopble ONpefensioTca No nNpusedeHHOMY
BbIp@KeHUHo.
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NAPANNE/BHOE COEAWMHEHWE KOHAEHCATOPOB

OkBvBaneHTHaa emkocTs (C ) rpynnbl napannensHo CoeAvHEeHHBLIX KOHAEeHCaTOpPoB CO
3HaYeHNAMN eMKoCTe R (Cﬂ, C, C, ..., C)byner pasHa:

C,=C,+C,+C,+.+C

CyMMapHas peaKkTuBHas MOLLHOCTb rpynnbl KoHAeHcaTopos (Q,), 3aBncALLan OT BENUYNHLI
WHOMBUOYaNbHOW PeakTUBHOM MOLLIHOCTY Kaxaoro koHaeHcatopa (Q,, Q,, Q,, ..., Q ), paBHa:

Q=Q,+Q,+Q,+.+Q

Tok (I ). npoTeKkatowMiA Yepes KaxXablii KOHOEHCATOP, PasnvyeH ANA Kaxao#i BeTBW rpynnb
v 3aBMcUT oT BenuqnH C_ 1 Q . OBwwii Tok (1), NpoTekaowwmii Yepes rpynmy napannensHo
COeMHEHHBIX KOHAEHCATOPOoB, ONpeaenaeTCcs Mo BhlpaXKeHWIo:

Mpumep: ogwH KoHOoeHcaTop 15 keap, Asa no 30 keap v oguH 60 KBap coegnHeHkl
napannenesHo K NogknYeHel Ha Hanpsxerve 440 B ¢ yactoton 50 lu.

Q. =15 kBap + 30 keap + 30 keap + 60 keap = 135 ksap

135000 Bap

= v =0,00221961 ¢ = 2219,61 mkd
(440B)*-2-m-50 My

T

_ 135000 88p _ 177 14 o

T +3-4408B




KOH,D,eHcaTopbl U peaKTUBHbI€ COMPOTUBAEHUA Cl)IAHprOB

npu1 HaJ1MiMHU rapmoHUK

KO3OOULUMEHT NMEPEHANPAYKEHUSA (OTCTPOMKM) (P%)

N
S
I
o
<
=
)

red 2
p(%)=100 - ( 7 )

pescH.

rge:
f g~ HacTOTa CETn (Ty),
f - YacToTa OTCTPOAKKM (peaoHaHcHas), B repuax ('y),

230H.

p(%) - koadbpumeHT nepeHanpskeHns {OTCTPORKK).

HawnBonee pacnpocTpaHeHHbIe 3HAYEHWA PE30HAHCHBIX YacToT naccueHbIX LC-chuneTpos (cm. UNE-EN-61642):

YactoTa cetn p=7% =1
(3%<THD-U<7%) {THD-U=7%)

50 'y 189 'y 134 Ty
60 Iy 227 Iy 160 Iy

HAMPAXEHWE HA BbIBOAAX KOHAEHCATOPA (U.)

1+

U.=U """ Joo

roe:

U - Hanpsikenne ceta (B_),

P - KoahdhMUMEHT nepeHanpsxeHns (%),

U, - HanpsieHWe Ha BblBOJAX KoHAeHcaTopa (B).

EMKOCTb KOHAEHCATOPA MNMPU PABOTE COBMECTHO C APOCCEANEM (C

RCT)

rge:
Q - MOWHOCTL KOHgeHcaTopa (Bap),
U - HanpsixkeHne cetn (B),

I - TOK koHAEHCaTOpa (A).

rge:
f-vactoTa cetw {[u),
U, - HanpsikeHne Ha BbIBOAX KOHAEHGATOpA (B).




KOH,D,eHcaTopbl U p€akKTUBHbIE COMNPOTHUBAEHUA Cl)MﬂprOB

npu HAAUMUKN TAPMOHUK

WHAYKTUBHOE PEAKTMBHOE CONMPOTUBJIEHME OMIBLTPA (X )

X
S
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Qo
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S
9

_y . P
A= % T

rae:
X, - NHAYKTMBHOE PEaKTUBHOE CONPOTUBNEHNE (Om),

X - EMKOGTHOE PEAKTUBHOE CONPOTWUBNEHNE (Om),
P - KO3hHMUMEHT NepeHanpskeHrs {OTCTPONKKM), B NPOLUSHTaX.

MHAYKTMBHOCTb APOCCENA (L)

1= %
2-n-f

ge:
L - vHgykTvBHOCTL (TH),

X, - VHOYKTMBHOE PEAKTMBHOE GONPOTUBNEHNE (Om),
f - yactora cetn {y).

Mpumep: roHgeHcaTop W Apoccens Ana nonyyveHna 30 keap — 440 B — 50 Iy,
OTCTPOEeHHLIE Ha 189 Ny

50y \2
p(%)=100-( ) =7%

189 'y
_ 7
Uc—44OB-(1+ ):470,35
100
30000 sap
| = =39,36 A
 43.4408B
V33936 A
= 458,72 mkd

RCT

2'n-50My-470,8B

1
X, = = 6,94 Om
2150y - 458,72 -1050

7
= |—— =049 0
X =6,94 Om ( 100 ) M

0,49 Om
L=——=0,00155TH= 1,55 MlH
2-1-50Ty




PeakTuBHaA MOWHOCTL 6aTapeM KOHAEeHCaTOpOB

KO3®OUUMEHT MOLLHOCTM YCTAHOBKM (FP M/IU COS (¢,)

FP = COSfp, ) = _2P+ .

N
S
I
o
<
=
)

3pecs:
P - cymmapHas akTVBHAs MOLLHOCTL, NOTpebnaeMas anekTpoycTaHoBKON (KBTy),
Q - cymMMapHas peakTUBHAS MOLUHOCTL, NOTpebnaemas aneKTpoyCTaHOBKOW (KBap-4),

FP unu cos(qoo) - MCXOOHbBIA KOAPDMUMEHT MOLWHOCTH YCTAHOBKN.

¢, = arc cos(FP)

MOLLUHOCTb BATAPEM KOHAEHCATOPOB (Q,)

Qy=F - (tan(q,)-tan (¢))

34eck:

F - 3asiBNeHHas akTMBHAas MOLLHOCTE YoTaHoBKM (KBT),
tan(yp,) - TAHrGHC HAYaNbLHOIO yma,

tan(p,) - TAHrEeHC KOHEYHOTO YTna,

Q, - peakTMBHasA MOLWHOCTL BaTapen (kBap).

BblIBOP 3HAMEHWA TAHITEHCA TPEBYEMOTO YT /1A (o0):

FP.a =COS(¢) & tan((Pf)

Mpumep: OBopygoeaHue ¢ 3asgeneHHon mowHocTeo 40 kBT, noTpebnsaer
akTneHyr aHeprite 10150 kBT-vac 1 peaktueHyto aHeprito 10400 keap-yac.
Henaemoe 3HaqeHne Ko3MULMEHTa MOWHOCTH - 1.

10150 kBT1"vac
FP = COSfp,) = = 0,698
V{10150 kBruac)? + (10400 kBap-uac)y

tan{p,)= 1,026

Q, =40 kBt - (1,026 - 0,000) = 41,04 kB
tan((Pf)=0,000 ] B KBT ( ) KBT




